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SHODA PŘÍSUDKU S PODMĚTEM 

1. Doplň správné koncovky minulého času. 

Zemědělci měl_ na podzim hodně práce. Traktoristé vyorával_ brambory. Chlapci je 

vybíral_. Košíky se rychle pinil_. Letos se brambory vydařil_. Nejlepší byl_ 

rohlíčky. Chlapci si na nich pochutnával_. 

Skály pomalu zvětrával_. Zajíci běhal_ po poli. Maminku trápil_ starosti o bratra. 

Kuřata běhal_ po dvoře. Štěňata se zvědavě rozhlížel_ po světě. 

Myši zapištěl_. Kočky na ně číhal_. Chlupy v srsti se jim naježil_. Myši se znovu 

ozval_. Přiblížil_ se i malá koťátka. Dvě malé myšky vyběhl_ z nory. Stal_ se 

kořistí domácích šelmiček. 

2. a) Doplň vynechaná písmena. 

Kolem silnice se táhl_ do dálky pustá pole. Po nebi se hnal_ těžké mraky. Pod 

hladinou řeky číhal_ zrádné mělčiny. Všechny pramice kličkoval_ a kormidelníc_ 

vždy ve zlomku poslední vteřiny uhnul_. V přihrádce ležel_ diplom_. Na chodbě se 

rozezněl_ kroky. 

b) Vypiš přísudky k podmétům: 

pole , mraky , mělčiny 

pramice , kormidelníci  

diplomy , kroky 
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3. a) Doplň vynechaná písmena. 

Sotva zůstal_ chaty za námi, obklopilo nás úžasné ticho. Vznášelo se nad zasněženým 

lesem, ačkoli-kluc_ brebentil_. Snad to bylo tím, že najednou kluci mluvil_ tiše. Nebo 

tím, že jsem zůstal pozadu a hlas_ se rychle rozplýval_ mezi zmrzlými strom_. 
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